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I Nadzwyczajne Posiedzenie  
Rady Doktorantów Politechniki Warszawskiej 

 kadencji 2024 
 

23 września 2024 
 

 
 
 
 
Porządek obrad 

1. Otwarcie posiedzenia i sprawdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Powołanie komisji skrutacyjnej. 
4. Dyskusja z Prorektorem ds. Nauki 
5. Sprawy wniesione, interpelacje i wolne wnioski. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 

 
 
 
 
 
 
Ad 1.   
Przewodnicząca RDPW, Julia Kuczak powitała wszystkich członków posiedzenia. Następnie 
sprawdziła listę obecności i potwierdziła kworum do przeprowadzenia głosowania.  
 
 
Ad 2. 
Julia Kuczak przedstawiła porządek obrad.  
Porządek obrad został przyjęty.  
 
Ad 3. 
Wybrano Komisję Skrutacyjną w składzie:  
 

1. Tomasz Tadeusz Murawski – Przewodniczący 
2. Anna Szymczyk-Drozd 
3. Rafał Ożóg 

 
 

Ad 4.  
Przebieg I Nadzwyczajnego Posiedzenia Rady Doktorantów Politechniki Warszawskiej z Prorektorem 
ds. Nauki – prof. dr hab. inż. Mariuszem Malinowskim nie był nagrywany. Spotkanie miało na celu 
wysłuchanie doktorantów i ich racji bez wpływania na wynik głosowania. 
 
 
Cel spotkania Rady Doktorantów PW z Prorektorem ds. Nauki – prof. dr hab. inż. Mariuszem 
Malinowskim:   
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● Wysłuchanie obaw doktorantów 
● Poznanie problemów z jakimi mierzą się doktoranci 
● Rozstrzygnięcie specyfiki problemów: czy są to problemy ogólne czy personalne.  

 
 
Prorektor ds. Nauki – prof. dr hab. inż. Mariusz Malinowski przedstawił sytuację, z którą musi 
mierzyć się Dyrektor Szkoły Doktorskiej:  

● Pełnienie funkcji Dyrektora Szkoły Doktorskiej jest wymagające. 
● Wiąże się ono z zamrożeniem kariery naukowej. 

 
 
Następnie doktoranci przedyskutowali jakie są możliwości powołania Dyrektora Szkoły Doktorskiej:  

● Na początku rozstrzygnęli, czy chcieliby powołać obecnego Dyrektora Szkoły Doktorskiej; 
● Następnie przedyskutowali okres powołania: 

o 2 miesiące, 
o 4 miesiące, 
o 5 miesięcy. 

 
 
Następnie Rada Doktorantów przedyskutowała jaki okres uzgodnienia Dyrektora Szkoły Doktorskiej 
byłby najkorzystniejszy. Doktoranci wyrazili obawę czy 5 miesięcy to nie za długo/ czy nie zbiegnie 
się to z semestrami/ zaś 4 miesiące to grudzień i nie może się nic dziać. 
 
Oczekiwania doktorantów:  

● Dyrektor powinien być prodoktorancki. 
● Konsultacje powinny zakończyć się rozwiązaniem problemów doktoranta w tym uzyskaniem 

odpowiedzi na wszystkie pytania. 
● Wsparcie Dyrektora SD w problemach przy zaliczeniach przedmiotów. 
● Wizja na funkcjonowanie Szkoły Doktorskiej PW.  
● Uczestnictwo Dyrektora PW w spotkaniach. 
● Podejmowanie przez Dyrektora SD rozmów i działań dążących do uzgodnienia przez Radę 

Doktorantów PW. 
● Poprawa jakości ankietyzacji.  

 
Pytania:  

● Czy nasze problemy dotyczą całej Szkoły Doktorskiej PW czy Dyrektora SDPW? 
● Czy Dyrektor SDPW jest osobą, od której Rada Doktorantów może egzekwować rozwiązania 

problemów? 
● Od kogo doktoranci mogą liczyć na pomoc? 
 

 
 
Konsekwencje braku ustalenia Dyrektora w osobie prof. dr hab. inż. Pawła Pyrzanowskiego przez 
RDPW: 

● Problemy z funkcjonowaniem Szkoły Doktorskiej. 
● Ze względu na brak czasu na znalezienie odpowiedniego kandydata zaistniałaby konieczność 

ustanowienia na Dyrektora losowej osoby. 
 
Propozycja Prorektora ds. Nauki – prof. dr hab. inż. Mariusza Malinowskiego: 
 

● Rada Doktorantów Politechniki Warszawskiej przedstawi listę spraw do zmian. 



3 
 

● Kadencja Dyrektora Szkoły Doktorskiej – prof. dr hab. inż. Pawła Pyrzanowskiego zostanie 
przedłużona. 

● Powrót do rozmów na koniec przedłużonej kadencji + decyzja o kolejnym przedłużeniu lub 
konieczności znalezienia nowego kandydata na Dyrektora SDPW. 

 
 
 
Brak innych pytań.  
 
 
Przewodnicząca RDPW, Julia Kuczak poprosiła Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania.  

 
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej zaprosił do głosowania numer 1 w sprawie uzgodnienia 
Profesora Pawła Pyrzanowskiego jako kandydata na Dyrektora Szkoły Doktorskiej. 

 

Po dokonaniu wszystkich czynności związanych z przeprowadzeniem głosowania Komisja 
Skrutacyjna stwierdziła, że: 

Uprawnionych do głosowania było 20 osób. Oddano 20 głosów ważnych.  
W wyniku głosowania było:  
Głosów „ZA” na 5 miesięcy - 13 
Głosów „PRZECIW” - 5 
Głosów „WSTRZYMUJĄCYCH” - 2 
 
Tym samym Profesor Paweł Pyrzanowski został uzgodniony na okres 5 miesięcy. 

 
 

Ad 5.  
Brak wniosków oraz spraw wniesionych. 

 
 
Ad 6.  
 
Przewodnicząca RDPW, Julia Kuczak zamknęła I Nadzwyczajne Posiedzenie Rady Doktorantów 
Politechniki Warszawskiej kadencji 2024.  
 
 
 


